

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 12.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005122593

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation G. & R. Cotti AG, Oberwil (BL), neu G. & R. Cotti AG in Liquidation

G. & R. Cotti AG in Liquidation

Liquidationsadresse: c/o BMF ProConsulting AG Steinengraben 81 4051 Basel

Bisher

Hohestrasse 128b 4104 Oberwil BL

G. & R. Cotti AG, in Oberwil (BL), CHE-101.443.122, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 100 vom 26.05.2016, Publ. 2853087). Firma neu: G. & R. Cotti AG in Liquidation. Domizil neu: [gestrichen]. Weitere Adressen: Liquidationsadresse:, c/o BMF ProConsulting AG, Steinengraben 81, 4051 Basel. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 02.03.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: BMF ProConsulting AG (CHE-104.127.516), in Basel, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 1341 vom 09.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 100, Datum: 26.05.2016 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft